BÀI  ÔN TẬP LỚP 3  (Tiếp theo)
             ĐỀ 1: 
Bài 1:

· Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
 a.   Số liền trước của số 900  là:    
        A. 901                     B. 899                    C. 990                   D.  1000
b.   Số lớn nhất trong các số 426,  624,  462,  642 là:     

    A.  462                  B.  624                     C. 642                        D.  426
c.   Chọn kết quả đúng của x : 6 = 106     
    A.   626            B.   606             C.   636                D.   736
d.   Chọn kết quả đúng của x x 6 = 138 
    A.  x = 828           B.  x = 144             C.  x = 21                D.  x = 23
Bài 2: Đặt tính rồi tính:

	106 x 9

...............................

................................

.................................

.................................
	305 x 3

..........................

..........................

...........................

...........................


	864 : 7

..........................

..........................

...........................

...........................


	894 : 8

..........................

..........................

...........................

...........................




Bài 3 : Tính giá trị của biểu thức :   
        a/ 479 - 848 : 4 = …………………        b/  (178 + 102) x 3 = …………...........
               = ………………….                                      = ………………...

Bài 4 : Hình vẽ bên có bao nhiêu hình tam giác, hình tứ giác. Hãy kể tên các hình đó?

Có: ...............hình tam giác

Đó là:...................................................................          A


                 B

.............................................................................. 

Có: ...............hình tứ giác

Đó là:...................................................................                                                    C
..............................................................................    D     M                                N      
Bài 5 :  Điền số :  
        39- 21 = 2  x           = 6   x     

Bài 6 :   Một quyển sách truyện dày 128 trang. An đã đọc được 
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 số trang đó. Hỏi còn bao nhiêu trang nữa mà An chưa đọc? 
                                               Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 7 :   Tìm hiệu của số lớn nhất có 4 chữ số với số bé nhất có bốn chữ số.               
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................

------------------------Hết------------------------

ĐỀ 2 : 

Bài 1:

· Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
a.  7m 5cm   =  ...............cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 

    A.  705                 B.  75                             C. 750                      D.  7500    
b.   Phép tính   42 : x = 7  ,      x được gọi là :

    A.  Thương           B.  Số bị chia                  C.  Số chia              D.  Thừa số. 
c.   Một năm có 365 ngày, mỗi tuần lễ có 7 ngày. Năm đó gồm :

    A.  52 tuần (dư 2 ngày)                       B.  52 tuần  (dư 1 ngày)

    C.  52 tuần (dư 3 ngày)                       D.  52 tuần  (dư 4 ngày)

d.  Lớp của bạn Nga có 35 bạn, cô chia đều thành 5 nhóm. Vậy số bạn trong một nhóm là : 

    A.  4 bạn              B.  5 bạn                   C.  6 bạn                     D.  7 bạn.

Bài 2: Đặt tính rồi tính :  

    a/  2156 + 1935         b/  8574- 2765            c/  109  x 7              d/  179 : 6

     ……………             …………….               ……………..          ……………

     …………….            …………….                ……………..          ……………

     ……………             …………….                 …………….          ……………..

     ……………             ……………..                …………….          ……………..

Bài 3: 
a/ Tính giá trị của biểu thức :  
b/ Tìm x 

    201 + 39 : 3  = ………………….                                    x : 5  = 106

                         = ………………….                                   ………………….......


...................................
 Bài 4:  Điền số thích hợp vào chỗ chấm.
   Hình chữ nhật có chiều dài 2dm, chiều rộng 13cm. Chu vi hình chữ nhật là …….......
Bài 5 :   Điền số. 
          32         < 3 x ( 7 + 20 x 5)
Bài 6 :  Kể tên các góc vuông, góc không vuông trong hình vẽ dưới đây:

· Các góc vuông là:

+ Góc vuông đỉnh ....... cạnh ....................

+ Góc vuông đỉnh ....... cạnh ....................        A                           B           C

+ Góc vuông đỉnh ....... cạnh ....................

+ Góc vuông đỉnh ....... cạnh ....................

+ Góc vuông đỉnh ....... cạnh ....................

· Các góc không vuông là:

+  Góc không vuông đỉnh ....... cạnh ...............

+  Góc không vuông đỉnh ....... cạnh ...............   D                         E
 Bài 7 : Một kho hàng có 5250kg muối , người ta đã chuyển đi 2 lần, mỗi lần 1700kg muối. Hỏi kho hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam muối ?


                                               Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

--------------------------Hết---------------------------





















_1637257369.unknown

